



Universitatea Națională de Știință și Tehnologie
POLITEHNICA București
Facultatea de Inginerie Chimică și Biotehnologii
Str. Gh.Polizu, nr. 1-7, sector 1, 011061,
București, sector 1,
tel 021 402 3927, 021 402 3929,



INVITAȚIE de PARTICIPARE la Concursul regional “Educație pentru un mediu curat” ediția a XX-a



Vă invităm să participați în data **16 noiembrie 2024** la **Concursul regional “Educație pentru un mediu curat”, ediția a XX-a**, organizat de Facultatea de Inginerie Chimică și Biotehnologii, Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA din București, cu sprijinul Science Shop-ului InterMEDIU București și al Ministerului Educației.

Concursul se adresează elevilor de liceu, dar sunt invitate și cadrele didactice și studenții să-și prezinte lucrări pe teme de mediu.

Pe baza rezultatelor obținute la concurs, elevii laureați pot fi admiși la Facultatea de Inginerie Chimică și Biotehnologii fără examen de admitere, cu condiția ca aceștia să dețină diploma (sau adeverința) de Bacalaureat (**numai acei candidați care participă ca unic autor pe lucrare.**)

Concursul se va desfășura față în față și va include următoarele secțiuni:

- 1. Secțiunea de lucrări**
 - i. Subsecțiunea - Elevi (clasele IX-XII)**
- 2. Secțiunea de postere**
- 3. Secțiunea de machete**

În cadrul concursului, cadrele didactice și studenții își pot prezenta lucrări pe teme de mediu sau disemina proiectele dumnealor pe teme de mediu în cadrul **Secțiunii de lucrări- Cadre didactice și studenți.**

PREINREGISTRARE – în perioada 1-7 octombrie 2024

Pentru preînregistrare, vă rugăm să ne comunicați prin email numărul aproximativ de lucrări, secțiunile precum și datele de contact: adresa de email și numărul de telefon.

INREGISTRARE - în perioada 21 octombrie – 29 octombrie 2024

Pentru înregistrare și informații suplimentare, vă rugăm să accesați site-ul concursului:

<http://www.chimie.upb.ro/concursuri/educatie-pentru-un-mediu-curat-prezentare/>

Preînscriserea și orice întrebare o puteți face la adresa:

concurs.edmed@chimie.upb.ro

Vă mulțumim și vă așteptăm!